

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL BRĂILA

Serviciul: Conducerea serviciilor publice deconcentrate, strategii și politici guvernamentale și situații de urgență


Compartiment: Conducerea serviciilor publice deconcentrate

NR. 14256/18.10.2022

Aprob
PREFECT,
TIMOFEI IULIAN



Avizat
SUBPREFECT,
BADIU VIRGINIA-LOREDANA



Vizat
Șef serviciu
MOLNAR GABRIELA



INFORMARE

privind asigurarea utilajelor și a stocurilor de materiale antiderapante și combustibil, necesare desfășurării în bune condiții a circulației pe drumurile interioare ale unităților administrativ-teritoriale în sezonul rece 2022-2023
(situație la data de 17 oct. 2022)

Din informările primite de la primăriile orășenești și comunale, cu referire la starea tehnică a utilajelor necesare dezăpezirii și la stadiul aprovizionării cu materiale antiderapante și combustibil pentru asigurarea desfășurării în bune condiții a circulației pe toate arterele de acces spre și în interiorul localităților pentru sezonul rece, pentru cele 43 de primării orășenești și comunale pe raza județului, situația se prezintă astfel:

A. În ceea ce privește starea tehnică a utilajelor necesare dezăpezirii

1.1. Din cele 43 de primării, **un număr de 39 primării au în proprietate utilaje de dezăpezire** care se află în stare bună de funcționare. Pe lângă faptul că au utilaje în proprietate, se mai adaugă următoarea situație: **5 unități administrativ-teritoriale (Cazasu, Măxineni, Romanu, Surdila Greci, Tudor Vladimirescu)** au încheiat sau vor încheia contracte de închiriere utilaje sau de prestări servicii de dezăpezire; **primăriile Dudești, Frecăței, Rîmnicelu, Șuțești, Tichilești și Viziru** vor încheia contract de

închiriere utilaje doar în caz de strictă necesitate, iar primăriile **Gemelele și Roșiori** au încheiat convenții de colaborare cu agenți economici pentru servicii de dezăpezire.

1.2. Pentru celelalte 4 primării, care nu dețin utilaje de dezăpezire, situația se prezintă astfel:

- **2 primării au încheiat contracte de prestări servicii de dezăpezire (Chiscani, Traian) iar 2 primării sunt în curs de încheiere a unor astfel de contracte (Tudor Vladimirescu, Gropeni, Vădeni)** cu agenți economici care au dotările necesare pentru astfel de intervenții.

B. În ceea ce privește asigurarea stocurilor de materiale antiderapante și combustibil, operațiuni în dinamică

- 1.1. 37 primării au constituit un stoc minim necesar de materiale antiderapante** (Făurei, Ianca, Însurăței, Bărăganul, Berteștii de Jos, Bordei Verde, Cazasu, Ciocile, Dudești, Frecăței, Galbenu, Gemelele, Gradiștea, Jirlău, Mărașu, Măxineni, Mircea Vodă, Movila Miresii, Racovița, Râmnicelu, Romanu, Roșiori, Salcia Tudor, Scorțaru Nou, Siliștea, Stăncuța, Surdila Greci, Șuțești, Tichilești, Traian, Tudor Vladimirescu, Tufești, Ulmu, Unirea, Victoria, Viziru și Zăvoaia).
- 1.2. Dintre celelalte 6 primării, 3 sunt în curs de aprovizionare cu materiale antiderapante** (Cireșu, Surdila Găiseanca, Vișani). **Primăriile Chiscani, Gropeni și Vădeni vor avea asigurat necesarul de materiale antiderapante de agenții economici care vor realiza dezăpezirea.**
- 2.1. 28 primării au constituit stocul minim de combustibil** (Făurei, Ianca, Însurăței, Bărăganul, Berteștii de Jos, Bordei Verde, Cazasu, Dudești, Frecăței, Galbenu, Gemelele, Gradiștea, Jirlău, Măxineni, Râmnicelu, Romanu, Roșiori, Salcia Tudor, Scorțaru Nou, Stăncuța, Surdila Greci, Tichilești, Tudor Vladimirescu, Tufești, Ulmu, Unirea, Victoria și Zăvoaia);
- 2.2. 9 primării sunt în curs de constituire a stocului de combustibilul având fondurile necesare achiziționării acestuia** (Ciocile, Cireșu, Mărașu, Movila Miresii, Racovița, Surdila Găiseanca, Șuțești, Vișani și Viziru). **Primăriile Chiscani, Gropeni, Traian și Vădeni vor avea asigurat necesarul combustibil de agenții economici, care vor realiza dezăpezirea. Primăriile Mircea Vodă și Siliștea nu au stoc de combustibil.**

De asemenea, la efectuarea lucrărilor de dezăpezire, la nivelul primăriilor din județ se vor folosi și persoanele apte de muncă, beneficiare de ajutor social, conform Legii nr. 416/2001 modificată și completată, privind venitul minim garantat.

Totodată, în cazul situațiilor de urgență generate de ninsorile abundente, Comitetele locale pentru situații de urgență vor activa și vor folosi efectivele serviciilor voluntare.

Întocmit,

Consilier Ciupală Gabriela

